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Kleine Anfrage

des Abg. Schulz (SPD)

N

und

Antwort

der Landesregierung — Kultusminister —

Unterrichtssituation am Otto-Hahn- Gymnasmm in Geesthacht
. Anfrage)

~ 1. Wie hoch ist das Stundenfehl nach Beginn des’ zweiten Schul-
halbjahres 1980/81

a) insgesami?

Das Stundenfehl betrdgt insgesamt 1,5 % (22 Stunden).

b) in der Crientierungsstufe?

In-der. Orientierungsstufe besteht rechnerisch kein Stundenfehl, Bs
werden 6,2% (17 Stunden) mehr gegeben, als in der Stundentafel
vorgesehen,

q) in den Klassenstufen 7—10%

In den Klassenstufen 7 bhis 10 besteht rechnerisch kein Stﬁndenfehl.
Es werden 4,59/ (27 Stunden) mehr gegeben, als in der Stundentafel
vorgesehen.

Die Landtagadrucksachien sind fortlaufend und elnzeln belm Verlag Schmidt & Klaunlg, BingstraBe 19, 2300 Kiel, Fernruf 6 20 85/96, zu beziehen.
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d) in der Oberstufe?
Von dem fiir die Oberstufe geltenden Richtwert werden nicht in An-

spruch genommen: 12,59/ (71 Stunden}. -

e} aufgeschlisselt nach den Féachern Musik, Religion, Physik,
Kunst, Biclogie, Englisch und Mathematik in den Klassen
5--10? Lo .

In den Klassen 5—10 betrégt das Stundenfehl in’

Musik 1 57,5%% (23 Stynden)
Religion ¢ 27,59 (1t Stunden)

- Physik . ¢ es wird 1 Stunde zusétzlich erteilt = 2,5 %0 plus
Kunst . 26,7% (16 Stunden)
Biologie : es ,werden‘ 4 Stunden zusétzlich erteilt = 8,0 9/ plus
Englisch :  es werden 9 Stunden zusétzlich erteilt = 0,99/ plus
Mathematik : es werden 3 Stunden zusétzlich erteilt = 2,59/ plus.

2. Wie sehen die Klassenfrequenzen in ‘den Klassenstufen der
Klassen 5—I0 im zweiten Schulhalbjahr 1980/81 aus?

Die Klassenfrequenzen sehen wie folgt aus:
Klassenstufe 5 = 29,0

Klassenstufe 6 = 28,6
Klassenstufe 7 = 33,0
Klassenstufe 8 = 32,4
Klassenstufe 9 = 26,8

Klassenstufe 10 — 29,0

3. ‘Wie hoch war das Stundenfehl im Fach Musik im ersten Schul-
halbjahr und wie hoch ist es im zweiten Schulhalbjahr?

Im ersten Schulhalbjahr betrug das Stundenfehl im Fach Musik 33,é 0o
(20 Stunden) in den Klassenstufen 5—10.

Im zweiten Schulhalbjahr: siehe Antwort zu Frage 1 e).

4, Trifft es zu, dai zwei Lehrkrafte mit dem Fach Musik nur des-
wegen nicht dem Ofto-Hahn-Gymnasium zugewiesen worden -
sind, weil sie als Ehepaar nicht an derselben Schule unterrich-
ten sollten? .

Nein, dies trifft nicht zu.



